
 

 

 

Letnji KAMP RITMIĈKE GIMNASTIKE SOPOT 2026 

15-21. Jun 2026. 

ONLINE PRIJAVA: http://www.gkpartizan.rs/kampsopot2026/ 

GK Partizan i ovog leta, pred početak školske godine organizuje kamp ritmičke gimnastike u 

neposrednoj blizini Beograda  i u vrhunskim uslovima za trening, smeštaj i aktivan odmor potpuno 

novog objekta u Sopotu, Obrazovno-vaspitnog centra Sopot Hill. 

 

 

http://www.gkpartizan.rs/kampsopot2025/


SOPOT LETO 2026 • GK PARTIZAN 

Od 15. do 21. Juna, u sportskoj hali i pratećim sadržajima ovog izuzetnog kompleksa u Srbiji, koji 

će u poptpunosti biti na raspolaganju 24 sata dnevno samo našim devojčicama i trenerima, 

polaznice kampa će trenirati i  raditi uz trenere GK Partizan predvođenih sa glavnim trenerom 

Darijom Mitrović. 

Pored sportskog segmenta, cilj kampa je i da deca provedu kvalitetno vreme u prirodi, druženju i 

komunikaciji i da na taj način razvijaju i jačaju timski i klupski duh. Uz kvalitetan rad, kampere 

očekuje dosta zabavnog sadržaja, razna takmičenja i ekukativne radionice. 

 

KO SU POLAZNICE KAMPA 

Kamp je namenjen devojčicama od 7 do 18 godina, koje su podeljene u 3 grupe: 

Školice gimnastike  



U ovu grupu spadaju devojčice koje su ove sezone uplovile u svet ritmike i pohađaju neku od naših 

školica gimnastike. Na kampu će uz trenere GK Partizan imati prilike da  nastave usavršavanje 

trenirajući i družeći se sa drugaricama iz napredne i takmičarske grupe, a sve pod budnim okom i 

stručnim radom trenera GK Partizan.  

Napredna grupa 

Devojčice iz ove grupe su već na pragu 

takmičarskog pogona pa će na kampu akcenat 

rada sa njima biti usmeren ka usavršavanju 

naučenog kao i usvajanju novih veština a po 

programu rada Darije Mitrović.  

Takmičarke individualnog  A, B i C nivoa.  

LOKACIJA 

Klub organizuje kamp u okolini Sopota na samo 50-ak km. od Beograda u kompleksu Obrazovno - 

vaspitnog centra "Sopot Hill" na adresi Ljube Davidovića br. 12. Ovu lokaciju karakterišu odlični 

klimatski uslovi, čist vazduh i netaknuta priroda sa bogatom florom i faunom, što je od velike  

važnosti za kvalitetan boravak i rad dece na kampu. Posebna pažnja se poklanja bezbednosti 

objekta i učesnika kampa. 

 

 

 

 

 

 

 

 



SMEŠTAJ 

7 dana 6 noćenja 

Sportski centar raspolaže sa dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim sobama. Sve sobe 

su kompletno nove, sa novim kupatilima i nameštajem i klima uređajem. 

 

  



                  
Za naše devojčice obezbeđena zuzetno kvalitetna ishrana od domaćih proizvoda - tri obroka 

doručak, ručak, večera 

 



Na raspolaganju su nam velika sala i tri sale (profesionalna sala za balet, za ples, iniverzalna sala 

sa tatami podlohom) otvoreni tereni, trim staza, igraonica-lavirint. 

 



 





 

 



 

 

 

 

 

 

 



 





 

 

 

 

 



 

TRANSPORT: Vrhunskim autobusima zvaničnih prevoznika OmnibusTravel  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

AKTIVNOSTI 

- Organizovani treninzi više puta dnevno 

- Rad sa stručnim trenerskim kadrom Partizana po programu rada glavnog trenera GK 

Partizan Darije Mitrović 

- Izlet u prirodu, zabavne aktivnosti ( konkursi, maskenbal ) 

- Poseta bazenu 

 

CENE I NAĈIN PLAĆANJA 

40.000 dinara 

Mogućnost plaćanja u ratama preko računa ili u gotovini kod Trenera.  

Prilikom prijavljivanja OBAVEZAN depozit  u iznosu od 5.000 dinara 

Rate: I rata 5.000 (DEPOZIT)  Ostatak na rate platiti do 5. Juna 2026. 

U slučaju otkazivanja učešća na kampu od strane učesnice, Depozit se zadržava. 

U slučaju otkazivanja Kampa od strane Kluba, uplaćena sredstva se u potpunosti refundiraju 

 

NAPOMENA: Uplate na račun vršiti isključivo na račun GK Partizan kod AIK banka broj:  

105-0541803000027-03 

sa svrhom uplate Donacija za podrsku realizaciji aktivnosti GK Partizan u 2026 

 

PRIJAVE I INFORMACIJE možete izvršiti: 

Onlajn prijave na: www.gkpartizan.rs/kampsopot2026/ ili na kamp@gkpartizan.rs 

067 727 8492  

ili Kod trenera Darije Mitrović ili Tatjane Orkine 

http://www.gkpartizan.rs/kampsopot2026/
mailto:kamp@gkpartizan.rs

